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ZÁPIS č. 02-2026 z jednání Komise endura 
ze dne 09. 2. 2026 

Dne 09. 2. 2026 se konalo druhé letošní jednání Komise endura, která s konečnou 
platností projednala a potvrdila kalendář sportovních podniků ENDURO 2026, i nový 
způsob registrace startovních čísel, registrace-přihlášky jezdců na jednotlivé podniky 
Českého OPEN MČR, Přeboru ČR, Poháru a s tím přímo související platba startovného. 
Na základě tohoto jednání, komise zveřejňuje tímto zápisem následující informace, které 
jsou již také dostupné na webových stránkách, nebo facebooku - viz. odkaz níže 
https://www.facebook.com/czechenduro.cz/  
https://www.czechenduro.com/ 
 

 

Informace Komise endura k sezoně 2026 
1. Kalendář podniků CZECHENDURO 2026, OPEN MČR, Přebor ČR, Pohár  

28. - 29. březen - Šiklův mlýn 
30. - 31. květen - Most 
29. - 30. srpen - Mšeno 
24. - 25. říjen - Šiklův mlýn 
Vzhledem k tomu, že se komise endura snaží postupně navrátit, či alespoň přiblížit 
systém a způsob pořádání jednotlivých podniků seriálu k původní myšlence a principu 
disciplíny ENDURO, jsou jednotlivé závody letošního seriálu vypsané pro všechny 
kategorie a třídy, jako dvoudenní závod enduro. Do celkového hodnocení seriálu 
jednotlivých kategorií budou započítávány body získané v každém soutěžním dnu 
jednotlivých závodů kalendáře 2026. 
 

2. Výše vkladů-startovného pro jednotlivé kategorie CZECHENDURO 2026 je tedy 
konstruována jako poplatek za DVA soutěžní dny jednoho závodu seriálu. 
Výše startovného 2026: 
OPEN MČR: 3.700,00Kč 
PŘEBOR ČR: 3.300,00Kč 
POHÁR CZECHENDURO /s licencí AČR PČR hobby/: 2.800,00Kč 
POHÁR CZECHENDURO /Hobby BEZ licence/: 3.100,00Kč 
MINI ENDURO - Přípravný závod dětí: 500,00Kč 
 
Zároveň informujeme o tom, že je již spuštěna registrace jezdců v novém registračním 
systému, který najdete a můžete jednoduše obsluhovat odkazem na našich webových 
stránkách CZECHENDURO.COM, nebo přímo na webu CZENDURO.CZ. 
 

https://www.facebook.com/czechenduro.cz/
https://www.czechenduro.com/


          

 

 

                                     Kontaktní údaje na zástupce Komise endura při Autoklubu České republiky: 
                     Předseda komise Petr HORÁK, tel. č.: +420774291515; e-mail: czechenduro@gmail.com 

3. Informace k Reprezentaci v disciplíně Enduro pro rok 2026 
Do užšího reprezentačního výběru pro rok 2026 jsou zařazeni jezdci na základě 
dosažených výsledků v seriálech mistrovství světa a mistrovství Evropy z předešlé sezóny 
2025, kteří se umístili ve svých třídách do 10.místa. Nominace reprezentantů do 
národních týmů /TT a JTT/ pro ISDE 2026 v Portugalsku bude realizována z jezdců 
reprezentačního výběru na základě aktuální výkonnosti před termínem podávání 
přihlášek. Jezdci, kteří se umístili v roce 2025 v seriálech MS a ME do 10.místa, byli 
kontaktováni manažerem ohledně jejich osobního plánu na letošní sezónu s případnou 
účastí startu v některém ze seriálů MS a ME i v sezóně 2026. 
 
Na základě dosažených výsledků v r. 2025 a informací potvrzení startu v seriálech MS, 
nebo ME, jsou do užší reprezentace pro rok 2026 zařazeni pro uvedené seriály a třídy: 
Kryštof Kouble, EnduroGP, třída E2, /r. 2025 6.místo EnduroGP, E2/ 
Jaroslav Kalný, EnduroGP, třída Junior E2, /r. 2025 5.místo EnduroGP, Junior E2/ 
Matěj Škuta, EnduroGP, třída Junior E2, /r. 2025 7.místo EnduroGP, Junior E2/ 
Matěj Skořepa, EnduroECH, třída Junior E1, /r. 2025 6.místo EnduroECH, Junior E1/ 
Robert Friedrich, EnduroWC, třída Open 2S, /r. 2025 6.místo EnduroSP, Open 2s/  
Natálie Sekotová, EnduroECH-MiniEnduro WJun, /r. 2025 2.místo ECH-MiniEnduro, WJun/ 
 
Do širší reprezentace sledovaných jezdců pro rok 2026 jsou na základě výsledků r.2025 
zařazeni: 
Matyáš Chlum, 15.místo GP JUNIOR2, OPEN MČR-Absolutní junior 5.místo 
Jakub Hedrlín, OPEN MČR-Absolutní junior 3.místo     
Lukáš Hedrlín, OPEN MČR-Absolutní junior 4.místo 
 
O finálním složení širší reprezentace 2026 bude rozhodnuto na základě dosažených 
výsledků v úvodním podniku OPEN MČR, 28.-29.3.2026 v Šiklově mlýně. /před startem 
seriálů MS a ME 2026/. Tímto budou mít i ostatní jezdci možnost svým výkonem v úvodním 
závodě OPEN MČR enduro usilovat o zařazení do širšího reprezentačního výběru. 
Složení reprezentačního výběru /užší i širší kategorie/ lze v průběhu sezony změnit, nebo 
doplnit. Rozhodující bude aktuální výkonnost a aktuální výsledky jednotlivých jezdců. 
Bude možné reprezentační výběr případně doplnit o nové jezdce se zlepšenou výkonností 
v průběhu sezóny v seriálech MS, ME a OPEN MČR. Zároveň bude možné vyřadit 
z reprezentačního výběru reprezentanty neúčastnící se podniků MS a ME, nebo 
reprezentanty s horší výkonností. 
 

4. Systém reprezentační podpory a organizace seriálu CZECHENDURO soutěží pro rok 
2026  
V sezóně 2026 bude realizace reprezentační podpory, zajištění reprezentačních akcí a 
organizace seriálu CZECHENDURO 2026 stejná jako v roce 2025. 
Zajištění účasti na reprezentačních akcích mistrovství světa, mistrovství Evropy, ISDE, 
včetně podpory jmenovaných reprezentantů pro rok 2026, bude realizováno a spravováno 
cestou pobočného spolku CZECHENDURO klub AČR. Toto platí i pro organizaci a 
komplexní zajištění seriálu CZECHENDURO 2026 /OPEN MČR, PČR, POHÁR/. 
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Komise Endura si vyhrazuje právo výběru počtu jezdců do reprezentace pro jednotlivé 
vypsané seriály mistrovství světa a mistrovství Evropy a týmové soutěže ISDE. Hlavním 
kritériem zařazení jezdců do reprezentačního výběru pro rok 2026 je dosažení výsledků v 
předešlé sezóně 2025. V seriálu mistrovství světa, včetně juniorů, je to umístění do 
10.místa, v mistrovství Evropy pak do 6.místa v jednotlivých vypsaných třídách.  
 
Poskytnutí a čerpání finanční reprezentační podpory z dotace ze státního rozpočtu a 
případných reprezentačních partnerů v roce 2026 je podmíněno účastí reprezentantů 
v seriálu mistrovství světa, nebo mistrovství Evropy. S reprezentanty, kterým bude 
poskytnuta finanční podpora, bude uzavřena smlouva vymezující práva a povinnosti. 
Smlouva s reprezentantem, včetně všech dodatků o finanční podpoře, bude uzavřena v 
návaznosti na rozhodnutí NSA o výši přidělených prostředků. Určení finanční výše 
podpory bude dle aktuálních dosažených výsledků v jednotlivých seriálech a finálního 
rozhodnutí komise Endura AČR. Reprezentanti jsou povinni na všech sportovních 
podnicích, ve kterých budou startovat, umístit označení reprezentanta na sportovní 
výstroj a motocykl dle Reprezentačního manuálu pro použití loga Autoklubu ČR a státního 
symbolu. 
 
Komise Endura si vyhrazuje právo krácení přidělených finančních prostředků na základě 
neúčasti reprezentanta na podnicích MS a ME, neúčasti na podnicích CZECHENDURO 
/alespoň tří podniků/ i neúčasti, v případě oslovení reprezentanta, na tzv. propagačních 
akcích Autoklubu ČR. 
 
Cílem a prioritou tohoto systému podpory reprezentace je především dosažení předních 
umístění reprezentantů v konečném hodnocení jednotlivých seriálů mistrovství světa a 
mistrovství Evropy. Pro mistrovství světa 2026 je opět cílem umístění do 10.místa ve 
třídě, v mistrovství světa Junior 2025 umístění do 8.místa ve třídě a v mistrovství Evropy do 
5.místa ve třídě Senior i Junior. 
 
Finanční podpora reprezentantů na sezónu z poskytnutého rozpočtu pro komisi Enduro 
za předpokladu umístění v jednotlivých seriálech a třídách dle odstavce výše: 

- zajištění účasti MS/MSJ            45%       
- zajištění účasti ME/MEJ              6%   
- za umístění v seriálu MS/MSJ  20% 
- za umístění v seriálu ME/MEJ    4% 
- zajištění účasti ISDE                   25% 
(V případě, že nebude nominován tým pro světovou trofej /TT, JTT/ bude tato část 
převedena na zajištění účasti MS, MSJ, ME a MEJ) 
 

O zajištění startu reprezentačních týmů TT, JTT, WTT na ISDE 2026 v Portugalsku bude 
jednáno a rozhodnuto v průběhu sezóny. Rozhodující, pro účast všech, nebo jen 
některých týmů soutěžících na ISDE v hlavních kategoriích, bude skutečnost zajištění 
nezbytných finančních prostředků k důstojné reprezentaci na této akci. Bohužel stále 
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platí, že avizovaný celkový finanční příspěvek na zajištění reprezentace v enduro 
disciplíně, poskytnutý ze státního rozpočtu cestou AČR i na rok 2026, zdaleka nepokryje 
ani základní skutečné náklady na přípravu a účast reprezentantů v seriálech EnduroGP a 
Mistrovství Evropy. O účasti reprezentačních týmů ve světových trofejích bude také 
rozhodovat i aktuální výkonnost dostatečného počtu reprezentantů, potřebných pro 
složení nominace jednotlivých týmů pro TT, JTT, WTT. 
 

5. Informace pro účastníky loňské ISDE 2025 v Itálii – vaše medaile, které jste si vybojovali 
v Italském Bergamu máme pro vás připraveny a máme v plánu je předat účastníkům na 
1. letošním podniku v Šiklově mlýně. Stejně, jako v loňském roce připravujeme na sobotní 
podvečer (28.3.2026) společné setkání v prostorách „šiklovské restaurace“, kde si 
můžeme společně popovídat o nadcházející domácí sezóně i o plánech Českého 
reprezentačního týmu na sezónu 2026. 
Tématem zajisté bude i nadcházející 100. ISDE a účast Českých týmů na této 
motoristické olympiádě. 
 
Veškeré aktuality najdete pohodlně na sociálních sítích Českého endura. 
 
Petr Horák, předseda Komise endura 


